

## 高树森到商水淮阳走访慰问困难党员和群众

本报讯（记者 候俊豫）1月19日，省委组织部副部长高树森一行到商水县汤庄乡、淮阳区刘振屯乡走访慰问老党员、困难党员和贫困群众，把党和政府的温暖和关怀送到基层困难党员和群众家中。市委常委、组织部长岳文华陪同慰问。

在商水县汤庄乡西赵桥村党群服务中心，高树森看望慰问省委组织部驻村第一书记杨永，详细了解村里发展情况，勉励他用心用情做好驻村各项工作，努力为建强基层组织、实现乡村振兴作出新的更大贡献。该村91岁的老党员时竟文，尽管年事已高，但仍积极参加组织生活。高树森与他亲切交谈，详细询问他的生活起居和健康状况，叮嘱他要保重身体，在力所能及的情况下继续发挥余热。在困难群众赵明堂家

## 整治高铁站场秩序

本报讯（记者 李莉）1月17日晚，市委常委、常务副市长吉建军，副市长胡军到周口高铁东站现场办公，解决高铁站场交通秩序综合整治问题。

春节临近，周口高铁东站客流量大幅增加，日均客流量突破1万人次，随着客流量的激增，逐渐暴露出现在存在的管理漏洞以及亟待解决的问题。

吉建军、胡军要求，要严格交通管制，按照属地管理原则，进一步理顺管理体制机制。市城乡一体化示范区和公安、交警、交通、城管、住建、发改等各相关单位和部门要通力协作，密切配合，切实解决高铁站落客平台、站前广场道路交通秩序等问题，确保春运客流高峰

中，高树森得知他近期身体不适，叮嘱他要照顾好身体，鼓励他要坚定信心，继续发展好农副产业，努力改变家庭生活现状，日子一定会越来越好。

在淮阳区刘振屯乡大黄行政村，高树森先后深入困难老党员张作杭、张华祥、张兆臣家中，详细询问他们的家庭情况和生活状况，勉励他们保持乐观心态，坚定生活信心，在党和政府的帮助下，早日渡过难关。同时，希望他们进一步发挥余热，积极参加村党支部组织的各项活动，发挥好模范带头作用，教育引导好群众，支持村内各项建设发展。

慰问期间，高树森要求基层组织要关心困难党员疾苦，照顾好困难党员的生活，千方百计为困难党员、老党员解决生产生活实际困难，让他们真正享受到党和政府的温暖。②2

## 营造良好出行环境

期高铁站安全、旅客有序出行。要强化治安管控，高度重视高铁站场以及周边的社会治安管理，既要做好执勤值守，还要做好机制安排，切实维护好公共秩序、社会安全，更好地保护人民群众生命财产安全。

要加强卫生管理，加快完善基础设施，实行精细化管理，为旅客提供文明舒适的出行环境。要优化便民举措，牢固树立以人为本、方便旅客的服务理念，及时发现、解决问题，持续创新开展好各项便民服务活动，提高群众满意度。同时，积极号召机动车驾驶员提高文明驾车、文明载客的意识，严格遵守站前广场秩序，合理有序停放车辆，确保高铁站场通行秩序井然。①6

## 吉建军慰问扶沟困难群众困难企业和贫困户

本报讯（记者 李一）1月19日，市委常委、常务副市长吉建军，市人大常委会副主任杨永志一行来到扶沟县困难企业、困难群众和贫困户家中以及城郊敬老院进行慰问，表达市委、市政府的深切关怀和新春祝福。

当日，吉建军、杨永志一行先后看望慰问了县“双拥”模范赵玉范、困难职工乔军钢和困难劳模张治，送去慰问金和慰问品。每到一处，吉建军都与他们亲切交谈，详细询问他们的身体状况、家庭收入等情况，并鼓励他们坚定信心、自强不息，努力克服困难，把日子越过越好。

在县银山棉麻有限公司，吉建军、

杨永志将慰问金送到企业负责人手中，叮嘱企业负责人要积极创新思路，抢抓机遇加快转型升级，带领企业早日走出困境。

在城郊敬老院，吉建军、杨永志与老人共话家常，为他们送去慰问品和新春祝福。吉建军要求敬老院负责人用心用情为老人搞好服务，完善软硬件设施，提升生活照顾水平，让老人在敬老院里感受到家的温暖、社会的关怀。

在韭园镇小王庄村，吉建军、杨永志一行来到闫永顺、高志英等贫困户家中，送去慰问金和慰问品，详细询问他们的生活状况和收入来源，勉励他们坚定信心，尽快脱贫过上幸福生活。②2

## 关爱困难群众 共庆传统佳节

本报讯（记者 韦伟）1月19日上午，市委常委、统战部长赵锡昌，市人大常委会副主任程新华，副市长秦胜军代表市四个班子领导深入沈丘，看望慰问劳模及困难职工，将党和政府的关怀送到群众身边。

赵锡昌一行首先来到全国模范退役军人王国辉所在的白集镇田营行政村。王国辉不仅是全国模范退役军人，还是该村党支部书记和致富带头人，在部队及地方都获得了很高的荣誉。赵锡昌向他询问了有关情况，并对他及困难

群众表示慰问，送上慰问金和节日祝福。随后，赵锡昌一行来到白集镇敬老院、沈丘县困难企业进行慰问，还看望慰问了困难劳模高延旭、困难群众崔张氏等人。

每到一处，赵锡昌都为劳模及困难群众送去慰问品和慰问金，并提前给他们拜年，还详细询问他们的日常工作和生活情况，了解他们的所需所盼，叮嘱当地党委、政府负责同志做好有关工作，切实关爱弱势群体，让群众过上欢乐祥和的春节。①6

## 刘胜利路云慰问困难群众

本报讯（记者 崔淑娟）1月19日下午，市委常委、秘书长刘胜利，市委常委、政法委书记路云走访慰问敬老院老人、困难职工和劳模，为他们送去新春祝福，送去党和政府的关怀和温暖。

刘胜利一行先后来到市城乡一体化示范区搬口办事处敬老院和港区李埠口乡敬老院，向老人致以新春的问候，并祝老人新春愉快、身体健康、晚年幸福。刘胜利把慰问金交到敬老院负责人手中，嘱咐他办足办好年货，切实把老人的生活安排好，让大家安度晚年。

在港区困难劳模孙德银家中，站在

孙德银病床前，刘胜利紧紧握住他的手嘘寒问暖，关切询问他的家庭情况和身体状况，并送上大米、面粉、油等慰问品和慰问金，鼓励他保持乐观心态，坚定生活信心，争取早日过上美好生活。

在走访中，刘胜利要求各级党委、政府要高度关注、切实关心困难家庭的生活情况，加大保障力度，及时帮助他们解决生活中的实际困难，努力提高他们的生活水平和质量，把党组织的关爱真正落到实处。

随后，刘胜利一行走访慰问了困难劳模周成功和困难职工王亚东。①6

## 刘国连到鹿邑走访慰问困难群众

本报讯（记者 李瑞才）1月19日下午，市人大常委会副主任、党组书记刘国连，副市长胡军一行到鹿邑走访慰问劳模、困难群众，到福利院看望孤寡老人，为他们送去慰问金、慰问品，并致以新春的问候和祝福。

在困难劳模董广礼的家中，刘国连与董广礼亲切交谈，叮嘱其今后在生活中有什么困难和要求要提出来，党和政府会尽力提供帮助；在太清官镇营子寨行政村患有慢性病的老人刘子祥的家中，刘国连、胡军详细询问老人的身体状

况，鼓励他要树立生活信心，安享晚年。在鹿邑县中心敬老院娱乐室内，刘国连、胡军与老人一一握手，向他们询问吃得好不好、住得暖不暖、年货全不全。同时，刘国连、胡军叮嘱养老院负责人要照顾好老人，让他们过上一个欢乐祥和的春节。

临行前，刘国连叮嘱随行干部要多关注困难群众，想方设法帮助他们解决生活困难，给予他们更多的关心和照顾，让他们切实感受到党和政府的关怀与温暖。②2

## 节前做到“三提醒”

本报讯（记者 李莉 通讯员 吕勇）春节临近，驻市政府办纪检监察组通过综合监督单位机关党员干部和市投资集团有限公司监管的项目管理公司、监理单位人员早警示、早预防，做号廉政“三提醒”工作。

一是发布通知提醒。通过下发《关于2020年春节期间落实中央八项规定精神专项监督检查的通知》，持之以恒正风肃纪，提醒党员干部时刻保持头脑清醒，守好“底线”，不触“红线”。

二是学习案例提醒。要求领导带

## 打好廉洁“预防针”

头讲授党风廉政建设专题党课，解析案例，加强廉洁警示教育；要求全体党员干部严明纪律，落实责任，以淡泊之心对“位”，以敬畏之心对“权”。

三是廉政谈话提醒。会同市投资集团有限公司深入棚改安置房重点项

目现场，组织项目管理公司和监理单位工作人员50多人开展集体廉政谈话，谨防人情世故和“糖衣炮弹”的围猎，坚守纪律底线、道德底线、法律底线，努力打造优质、安全、高效、廉洁的民生工程。①7

## 助力经济发展

## 护航社会民生

中行周口分行秉承“坚持服务实体经济不动摇”的宗旨，大力推进“政银助业通”“专利贷”“结算贷”“科技贷”“医保贷”等产品进企业，有力支持了地方经济发展。截至2019年11月末，该行确定了44户周口市“百千万”首批重点支持民营和小微企业名单，2019年向这44户企业新发放贷款金额30806万元。

周口市农商银行作为地方性金融机构，以乡村振兴为抓手，对各专业市

场、小微企业、种养大户、家庭农场等进行营销服务，推进整村授信，优化信贷结构；立足全市六大产业集群和“一县一主业”发展规划，突出支持实体发展，先后为成长型小微企业开设了应收账款质押、动产质押等信贷产品，解决了企业融资难、融资贵问题。

2019年，全市各银行业金融机构存款、贷款均创新高。截至2019年10月底，全市民营企业贷款余额642.55亿元，较年初增加42.61亿元，增长

6%；全市小微企业贷款余额319.92亿元，较年初增加21.76亿元，增长6.8%。我市累计当年新发放扶贫小额贷款2.96亿元，户获贷率5.13%，历年累计贷款金额46.99亿元，居全省第四位。支持和发展普惠金融，是各金融机构的责任和使命，同时也是做大客户的基础。我市银行业各金融机构通过持续建设和完善普惠金融体系，为周口经济发展和自身发展助力，让群众生活更幸福。②3

## 心系困难群众 爱心温暖寒冬



日前，周口建业社区组织相关单位开展“献爱心、送温暖”活动，到文昌小学为困难学生送去书包等学习用品及慰问金（左图），让孩子们过了一个温暖、快乐的寒假。图为献爱心现场。记者 卢好亮 摄



1月19日上午，暖阳融融。市公路局班子成员和驻村工作队一行来到商水县袁老乡贾寨行政村，除给那里的困难群众送去粮油米面等生活用品（右图）外，还聘请市书协、市女摄协成员为当地群众现场书写春联、拍摄全家福，送去新春的祝福。

记者 杜洪亮 通讯员 杨春黎 摄

## 市人大常委会机关召开“不忘初心、牢记使命”主题教育总结会议

本报讯（记者 杜林波）1月19日，市人大常委会机关召开“不忘初心、牢记使命”主题教育总结会议，对市人大常委会机关开展主题教育工作进行总结。

会议要求，要进一步巩固和拓展“不忘初心、牢记使命”主题教育成果，持续深入学习贯彻习近平新时代中国

特色社会主义思想、党的十九届四中全会和习近平总书记视察河南时的重要讲话精神，以党的创新理论滋养初心、引领使命，在学习中坚定理想信念。要强化制度意识，自觉尊崇制度，严格执行制度，坚决维护制度，确保主题教育制度立得住、落得实、行得远。

要以党建工作为抓手，从素质能力强

起，从纪律作风抓起，着力将人大机关建设为政治机关、代表机关、模范机关，以党建工作高质量引领推动人大工作高质量。

会议要求，要筑牢思想根基，推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想常抓不懈。要牢记初心使命，抓实抓牢党的建设的永恒课题和全体

党员、干部的终身课题。要提振担当精神，把初心使命转化为确保中央、省委决策部署落地生根的实际行动。要勇于自我革命，以正视问题的勇气和刀刃向内的自觉解决违背初心使命的各种问题。要抓好整改落实，确保主题教育各项整改任务特别是专项整治工作落到实处。①6

## 我市382名贫困“两癌”患病妇女受救助

本报讯（记者 王晨 通讯员 姜秋芳）近日，382名“两癌”贫困妇女从市、县妇联领到1万元的救助金。据悉，这是市妇联积极争取到的全国妇联“农村贫困母亲‘两癌’救助”专项资金及省妇联“阳光母亲”计划“两癌”救助资金。

据了解，本次全国妇联“农村贫

困母亲‘两癌’救助金”救助范围是参加“两癌”免费检查项目的、有诊断资质的医疗机构确诊、患有宫颈癌IIB以上或乳腺浸润癌的35岁至64岁农村贫困妇女。救助对象经市级、省级、全国妇联审核通过后，已录入全国妇联数据采集系统方可进行救助。救助标准为每人一次性救助

1万元人民币。

农村贫困母亲“两癌”救助工作，是党和政府关爱农村妇女的一项民生工程，也是妇联组织充分发挥党联系妇女群众桥梁纽带作用的具体体现。据统计，自2013年至今，市妇联共为全市818名“两癌”贫困妇女发放了救助金818万元。2019年，我

市争取到的“两癌”救助金为历年来救助力度最大的一年，占到累计救助额度的46.6%，实现了建档立卡户“两癌”贫困妇女救助全覆盖，为处于困境中的患病妇女解了燃眉之急，帮助她们重新树立对生活的信心和勇气，切实让“两癌”贫困妇女感受到了党和政府以及社会各界的关爱。①7